

Αξιότιμοι γονείς/κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε πως, σύμφωνα με σχετική ΥΑ (αρ.πρωτ. Φ.17/72957/Δ1/2-7-2018) το Σχολείο μας συμπεριλαμβάνεται στα 913 σχολεία σε όλη την Ελλάδα που συγκροτούν το «**Δίκτυο Σχολικών Βιβλιοθηκών**».

Η συγκεκριμένη προσπάθεια στοχεύει:

- α) στην παροχή σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες της σχολικής μονάδας ενός χώρου που επιτρέπει τη φυσική και διανοητική **πρόσβαση στην πληροφόρηση** και στον κόσμο των ιδεών.
- β) στην **καλλιέργεια μίας μακρόχρονης σχέσης** των μαθητών/τριών **με τον κόσμο του έντυπου λόγου και της εικόνας, μέσα από την απόλαυση του διαβάσματος.**
- γ) στην **υποστήριξη της μάθησης και του εκπαιδευτικού έργου**

Για να λειτουργήσει σωστά η βιβλιοθήκη είναι σημαντικό οι χρήστες της να γνωρίζουν και να τηρούν τα εξής*:

📖 Η βιβλιοθήκη είναι δανειστική για όλο το υλικό της, εκτός από τα σπάνια βιβλία, το υλικό των σχολικών προγραμμάτων, τα CD, τις εγκυκλοπαιδείες, τα λεξικά και τα περιοδικά, που δίνονται μόνο για εσωτερικό δανεισμό.

📖 **Όλα τα μέλη μπορούν να δανειστούν μέχρι δύο βιβλία συγχρόνως για 14 ημέρες.** Τα βιβλία που έχουν αυξημένη ζήτηση, είναι δυνατόν να δανείζονται για μικρότερο χρονικό διάστημα από το προαναφερόμενο των 14 ημερών.

Όλα τα μέλη έχουν το δικαίωμα ανανέωσης του δανεισμένου υλικού, μια μόνο φορά για επιπλέον επτά (7) ημέρες, με την προϋπόθεση ότι δεν έχει ζητηθεί από άλλο χρήστη.

Για την ανανέωση ο χρήστης υποχρεούται να φέρει το υλικό στην βιβλιοθήκη και να ζητήσει την ανανέωση προσωπικά.

📖 **Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τα βιβλία που χρησιμοποιούν.**

Υπογραμμίσεις ή σημειώσεις στα βιβλία δεν επιτρέπονται. Το μέλος που χάνει ή επιστρέφει υλικό κατεστραμμένο υποχρεούται να το αντικαταστήσει.

📖 Όλοι οι χρήστες που είναι χρεωμένοι με ληξιπρόθεσμα βιβλία δεν έχουν το δικαίωμα άλλου δανεισμού.

📖 Ο καθένας δανείζεται για τον εαυτό του (δεν επιτρέπεται να το δώσει σε άλλους) και επιστρέφει το βιβλίο ο ίδιος, εκτός και αν οι συνθήκες δεν το επιτρέπουν και έχει συμφωνηθεί εξαρχής με τον/την υπεύθυνο/η άλλος τρόπος συναλλαγής.

📖 Δεν επιτρέπεται η εξαγωγή βιβλίου ή άλλου υλικού, αν δεν έχει περάσει από τη διαδικασία δανεισμού από τον/την υπεύθυνο/η της Βιβλιοθήκης.

📖 Μέσα στους χώρους της Βιβλιοθήκης, τηρείται ησυχία και δεν επιτρέπεται η κατανάλωση φαγητών και ροφημάτων, εκτός νερού.

Απαραίτητος επίσης είναι και ο σεβασμός στο υλικό της Βιβλιοθήκης (Η/Υ, φωτοτυπικά, έπιπλα, βιβλία κ.τ.λ.).

📖 Για κάθε μέλος της βιβλιοθήκης εκδίδεται από τον/την υπεύθυνο/η κάρτα μέλους, μέσω της οποίας ο χρήστης έχει το δικαίωμα να δανείζεται το υλικό. (Σύμφωνα με την ΥΑ, όσον αφορά το μαθητικό πληθυσμό, η αρχική έκδοση της κάρτας μέλους προϋποθέτει έγγραφη συγκατάθεση του γονέα/κηδεμόνα.)

*Για τη σύνταξη του κανονισμού λειτουργίας συνεργάστηκαν οι μαθητές/τριες της Ε' & ΣΤ' τάξης (2018-19).

ΔΗΛΩΣΗ

Ο/Η γονέας/κηδεμόνας
Τ.... μαθητ... της τάξης του 6^{ου}
Δημοτικού Σχολείου Αττικής δηλώνω υπεύθυνα πως ενημερώθηκα για τον κανονισμό λειτουργίας της βιβλιοθήκης και συναινώ να εκδοθεί η σχετική κάρτα μέλους για τον/την γιο/κόρη μου.

N. Ηράκλειο,/9/2019

Ο/Η γονέας/κηδεμόνας